
FEDERAZIONE ITALIANA RUGBY                                Omologazione provvisoria 

C/O Comitato Regionale Campano                            Campionato UNDER 18 

UFFICIO GIUDICE SPORTIVO TERRITOR                         Comunicato n. 24/U.18/GST 

Via Alessandro Longo n. 46/E                              del 27 aprile 2016 

Napoli - 80127 NA - TEL:0813773711 

 

St.Sp. 2015/2016 

Omologazione risultati gare del 24/04/2016 -  2° giornata di RITORNO - 1°Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

============================================================================================================= 

Girone 1 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete  Arbitro 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ASD RUGBY RENDE              -RUGBY IV CIRCOLO BENEVENTO ASD           0 -  20   RINUNC. Sig. 

(Originariamente programmata il  7/02/2016) 

 

Omologazione risultati gare del 24/04/2016 -  5° giornata di RITORNO - 1°Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

============================================================================================================= 

Girone 1 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete  Arbitro 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO -RUGBY NOLA ASD                          74 -   0   (12- 0) Sig. AQUINO P. 

(Originariamente programmata il 13/03/2016) 

 

Omologazione risultati gare del 24/04/2016 -  9° giornata di RITORNO - 1°Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

============================================================================================================= 

Girone 1 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete  Arbitro 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

A.P. PARTENOPE RUGBY ASD     -RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD              7 -  14   ( 1- 2) Sig. LICCARDI F. 

(Originariamente programmata il 17/04/2016) 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

RUGBY IV CIRCOLO BENEVENTO ASD       78    16    16     0     0   131   812    83   729    0   16 

AMAT.R.TORRE DEL GRECO SOC.COOP ARL  60    16    13     0     3    88   533   174   359    4-  16 

RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD          47    15    10     0     5    55   358   223   135    0   15 

ASD RUGBY RENDE                      33    14     7     0     7    49   315   238    77    4-  14 

AS DUE PRINCIPATI                    33    13     7     0     6    44   268   276    -8    0   13 

ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO         24    14     5     0     9    43   273   338   -65    0   14 

A.S.D. ARECHI RUGBY                  21    15     4     0    11    33   205   422  -217    0   15 

A.P. PARTENOPE RUGBY ASD             16    15     4     0    11    37   217   310   -93    4-  15 

RUGBY NOLA ASD                        3-   16     1     0    15     6    35   952  -917    8-  16 

 

SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 

 

AMMONIZIONI -  1° Cartellino Giallo 

- CARTA FRANCESCO, della A.P. PARTENOPE RUGBY ASD, espulso temporaneamente al  4° del 2°tempo 

- NATALE ORESTE, della RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD, espulso temporaneamente al 38° del 2°tempo 

 

AMMONIZIONI -  2° Cartellino Giallo 

- FABBRI DAVIDE, della RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD, espulso temporaneamente al 23° del 2°tempo 

- MARSIGLIA ALESSANDRO, della A.P. PARTENOPE RUGBY ASD, espulso temporaneamente al  8° del 2°tempo 

 

DELIBERA: Gara ASD RUGBY RENDE - RUGBY IV CIRCOLO BN 

 
Il Giudice Sportivo, 
rilevato che la gara in oggetto non è stata disputata per espressa rinuncia della società ASD RUGBY RENDE 

come da e-mail del 21/04/2016 ore 10,05; 
Visti gli art. 29/1 lett. e) del R.d.G., art. 16 lett. B) ed art. 25 lett. A) del R.A.S., 

DICHIARA la Società ASR RENDE rinunciataria e perdente con il punteggio di 0 – 20 (0-4) in favore della 

Società RUGBY IV CIRCOLO BN la penalizza con 4 punti in classifica e la sanziona con una multa di € 

150,00(centocinquanta), non essendo una gara disputata in trasferta, così come previsto dalla circolare 

informativa 2015/2016 pagina n. 89 p. 6. 
 

 

 

     Il Segretario         Il Giudice Sportivo 

(Sig. Leonardo Cerino)               (Avv. Paolo Grandoni) 

 (Avv. Sergio Grandoni) 

 

 


